
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

07 березня 2019 р.                                             Київ                                                              № 139-р 

 

 
Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

учасників концентрації про надання дозволу товариству з обмеженою відповідальністю 

«БЕРЕГ ДНІПРА» (далі – ТОВ «БЕРЕГ ДНІПРА») (м. Київ) на придбання частки у 

статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «ВАЛДІС ПЛЮС» (далі –                            

ТОВ «ВАЛДІС ПЛЮС») (м. Київ), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Заявлені дії полягають у придбанні ТОВ «БЕРЕГ ДНІПРА» частки в статутному 

капіталі ТОВ «ВАЛДІС ПЛЮС», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління товариства. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

ТОВ «БЕРЕГ ДНІПРА» зареєстроване в Єдиному державному реєстрі юридичних та 

фізичних осіб-підприємців 18.01.2019, на цей час не здійснює господарської діяльності та 

планує здійснювати будівництво багатофункціонального житлово-офісного комплексу на 

земельних ділянках, які наразі належать, зокрема, ТОВ «ВАЛДІС ПЛЮС»; 

ТОВ «БЕРЕГ ДНІПРА»  пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання, зареєстрованими на території України, що здійснюють 

господарську діяльність із вирощування зернових та технічних культур, а саме: вирощування 

пшениці, кукурудзи, соняшника, а також виробництва борошна; 

 суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють 

господарської діяльності в Україні; 

кінцевим бенефіціарним власником групи покупця є фізична особа – громадянин 

Великобританії; 
 

ТОВ «ВАЛДІС ПЛЮС» здійснює діяльність із надання послуг зберігання товарів та 

автомобілів у межах міста Києва; 

ТОВ «ВАЛДІС ПЛЮС»  пов’язане відносинами контролю з: 

товариством з обмеженою відповідальністю «ВІСЛА» (м. Київ), яке здійснює 

діяльність із надання послуг зберігання товарів та автомобілів у межах міста Києва; 

пов’язаними фізичними особами – громадянами України, що контролюють ряд 

суб’єктів господарювання та відносини контролю з якими після здійснення концентрації 

будуть припинені. 

 

Заявлені дії не призводять до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на 

товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «БЕРЕГ ДНІПРА» (м. Київ, 

ідентифікаційний код юридичної особи 42760494) на придбання частки у статутному капіталі 

товариства з обмеженою відповідальністю «ВАЛДІС ПЛЮС» (м. Київ, ідентифікаційний код 

юридичної особи 24731754), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління товариства. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                               Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 


